

«Утверждаю»
Председатель Совета Регионального
отделения Общероссийской Общественной
организации «Федерация рыболовного
спорта России» по Кировской области

Ю.В. Бартев

«20» января 2021г.

РЕГЛАМЕНТ
Подготовки и проведения
Кубка Кировской области
по ловле на мормышку со льда

1.Цели и задачи

- популяризация спортивного рыболовства среди жителей области;
- выявление сильнейших команд, спортсменов, повышение спортивного мастерства;
- пропаганда здорового образа жизни.

2.Время и место проведения соревнований.

Соревнования проводятся 06 февраля 2021 г. на пруду за д. МаксакИ р. Суводь Верхошижемского р-на.

Регистрация команд и участников соревнований с 07.00 до 08.00. Парад-открытие соревнований в 8.00. Начало соревнований (старт) в 8.30.

3.Руководство проведением соревнований.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Регионального отделения Общероссийской общественной организации «Федерация рыболовного спорта России» по Кировской области. Проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.

4.Участники чемпионата.

В соревнованиях принимают участие спортсмены Кировской области и субъектов Российской Федерации. Состав команды - 3 человека, независимо от пола, возраст спортсменов от 16 лет и старше. Спортсмены до 18 лет должны иметь письменное согласие от родителей на участие в соревнованиях, заверенное нотариально, которое предъявляется в судейскую коллегию при регистрации.

Участникам соревнований необходимо иметь при себе: паспорт, страховое свидетельство государственного пенсионного страхования, страховой полис обязательного медицинского страхования.

5.Заявка на участие в соревнованиях.

Предварительные заявки на участие в соревнованиях в обязательном порядке подаются в ОО КОООИР до 04 февраля в рабочие дни с 8.30 до 17.00 (обед с 13.00 до 14.00) по адресу: 610017 г.Киров, пер. Копанский- 9, «Дом охотника и рыболова», факс.64-89-34, телефон для справок 64-97-65, E-mail: ookoooir@mail.ru

В заявке указывается название команды, организации, предприятия, Ф.И.О полностью, год, месяц, и день рождения, спортивная квалификация по данному виду спорта.

6. Правила и порядок проведения соревнований.

Соревнования проводятся по правилам, утвержденным приказом Минспорттуризма России от 28 июля 2020 г. № 572, в 2 тура по 2,5 часа.

Главный судья обладает правом вынесения санкции снятия с соревнований (см. пр. № 572).

Снятие с соревнований за неспортивное поведение, в том числе за нахождение в нетрезвом состоянии, оскорбляющем общественную нравственность и унижающем человеческое достоинство.

К зачету принимаются все виды рыб без ограничения кроме щуки.

7. Оснащение и экипировка спортсменов.

Разрешается ловля на зимнюю удочку, оснащённую одной мормышкой, без применения дополнительных грузил. Длина мормышки – не более 15 мм, крючок одинарный впаянный. Спортсмены могут иметь при себе неограниченное количество запасных удочек.

Разрешается применять любые животные и растительные насадки, кроме живых, мёртвых и искусственных рыбок, их частей, живых и мертвых муравьев, муравьиных яиц и икры рыб. Применение искусственных насадок запрещено. До взвешивания рыба сохраняется у спортсменов в чистом виде в полиэтиленовых пакетах, выдаваемых организаторами. Взвешивание уловов осуществляется в таре судейской коллегии.

8. Определение победителей.

Общекомандный результат определяется по наименьшей сумме мест, набранных тремя членами команды за два тура. При равенстве суммы мест побеждает команда, выловившая наибольшее количество рыбы по весу.

В личном первенстве победители определяются по сумме мест и наибольшему весу выловленной рыбы. При равном весе выловленной рыбы победителем считается спортсмен, выловивший больше рыбы (по весу) во втором туре.

9. Обеспечение безопасности участников.

С целью обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) при проведении соревнований организаторы руководствуются требованиями постановления Правительства Кировской области от 25.03.2020 №122-П с изменениями внесенными постановлением Правительства Кировской области от 20.11.2020 №613-П, с соблюдением регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного министром спорта Российской Федерации Матвеевым О.В. и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации Поповой А.Ю. от 31.07.2020.

Соревнование проводится без присутствия зрителей. Обеспечение безопасности участников осуществляется в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», а также требованиями правил по виду спорта «рыболовный спорт». При условии участия в Соревновании спортсменов, тренеров, судей из других регионов Российской Федерации, всем участникам необходимо иметь справку с отрицательным результатом лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19), проведенного не ранее 72 часов до прибытия на место проведения мероприятия.

При участии в Соревновании спортсменов, тренеров, судей **только** из Кировской области, справка с отрицательным результатом лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) **не требуется**. Обеспечение техники безопасности возлагается на главного судью соревнований и капитанов команд.

В случае выявления коронавирусной инфекции у кого-либо из участников соревнований, заболевший и лица, имевшие с ним контакт, направляются на 14-дневную обсервацию. Оплата услуг обсервации (проживание, питание и др. услуги) осуществляются за счет направляющей организации.

В случае обсервации участника или участников Соревнования с признаками наличия новой коронавирусной инфекции COVID-19, и лиц контактировавших с ними в ходе проведения Соревнования, финансовые расходы за нахождение на обсервации (карантине), а так же расходы по

проезду до места постоянного проживания после observations (карантина) несут командирующие организации.

10. Награждение.

Команды, занявшие первое, второе и третье места в общекомандном зачете, награждаются кубком и дипломами. Спортсмены, занявшие первое, второе и третье место в индивидуальном зачете дипломами.

11. Финансовые условия.

Расходы по организации, подготовке и проведению соревнований возлагается на Региональное отделение Общероссийской общественной организации «Федерация рыболовного спорта России» по Кировской области.

**Данное положение о чемпионате
является официальным вызовом на соревнования.**

Заявочный сбор (по 350 рублей с человека), направленный на техническое обеспечение соревнований, оплату работы судейской коллегии и укрепление материальной базы, собирает Региональное отделение Общероссийской общественной организации «Федерация рыболовного спорта России» по Кировской области.